

# 6天时间 万人喝了10吨啤酒

## 泰安第四届青岛啤酒节正式开门纳客

7月28日晚,泰安第四届青岛啤酒节在泰安新华城青岛啤酒欢聚广场举行了盛大的开幕仪式,吸引了数千人赶赴现场,共同见证了青岛啤酒的狂欢盛宴。本次活动将持续10天,从7月28日至8月6日,带领泰城市民共享啤酒的魅力!



### “开启第一桶酒” 拉开狂欢大幕

7月28日晚19:30,伴随着一曲热辣狂野的《sugar free》,泰安第四届青岛啤酒节正式拉开帷幕。活动现场共邀请了青岛啤酒营销中心总裁助理、山东省区总经理燕争光,泰安新华房地产开发有限公司副总经理王忻平等领导,与泰安市民们共同见证啤酒节开幕。

据了解,本次啤酒节启动仪式采用青岛啤酒节传统的“开启第一桶酒”模式。现场嘉宾在倒计时声中敲击木桶,随着木桶的啤酒花喷涌而出,璀璨夺目的彩片腾空升起,现场瞬间一片沸腾,欢呼声、掌声雷动,这预示着泰安第四届青岛

啤酒节正式开门纳客,也预示着长达10天的啤酒狂欢时刻的到来。

### 酒与美食的盛宴 歌舞表演不断

伴随这开幕仪式结束,数杯青岛啤酒已经被整整齐齐地摆放在了桌子上,当清爽的啤酒邂逅劲爆的小龙虾,再加上各种或鲜美或爽口的零食小吃、筋道美味的烧烤,让人瞬间垂涎欲滴、食指大动。

记者看到,在活动的现场,摆放了大约有300组桌子,每组桌椅上都坐满了人,有情侣、有同事、有朋友,更多的是全家集体出动,带上老人孩子,一起享受美食与美酒的盛宴。家住徐家楼街道的张先生,从开幕式

没开始的时候,就已经开始吃了起来,等到9点钟的时候,他已经喝了起码15杯啤酒,吃掉了三盒小龙虾。“我平时就特别喜欢边吃小龙虾边喝啤酒,这一次赶上了啤酒节,又有这么多美食,还有歌舞助兴,真是越吃越带劲儿!”张先生说,以后办下一届啤酒节的时候,他一定还要来。

虽然在很多人眼中,喝酒是一项男人的爱好,但是在本次啤酒节开幕式上,也吸引了许多年轻漂亮的姑娘,今年23岁的姑娘小董就是其中一个。小董是个地地道道的泰安人,今年刚刚大学毕业,“我是在青岛上的大学,那时候就很喜欢青岛啤酒节那种活力四射的氛围。不过啤酒节经常在暑假的时候举办,为了看啤酒节,我还得专门回去,非常不方便。那时候我就在想,如果是在咱泰安能举办一次青岛啤酒节就好了。没想到今天,我这个小小的梦想竟然实现了。”除了喝啤酒吃小吃,小董还叫来了自己的几个闺蜜,一起分享这快乐的时刻。

### 快乐不停歇 精彩还将持续

为了让更多的市民享受到这一次盛宴,体验到纯正的啤酒文化,在7月28日开幕式结束之后,活动还将持续10天的时间。在这十天的时间里,依旧会有新鲜醇正的啤酒、款式丰富的美食和激情四射的歌舞表演。

据本次活动的负责人介

绍,在过去的6天时间里,共吸引了大约1万人次参与到活动中来,这些人一共消费了将近10吨啤酒。每天300多桌,除了下雨的一段时间,几乎场场爆满。在啤酒节期间,市民们会欣赏到DJ舞曲、爵士、摇滚、流行、经典等在内的多种风格的音乐和舞蹈,还有机会参与酒王争霸赛、微信上墙、摇一摇等活动,为观众在畅饮之余增加一丝趣味。

啤酒节期间所有啤酒均从工厂灌装后当天直供,以确保为市民提供最为新鲜醇正的啤酒佳饮。青岛啤酒将以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装的鲜啤、纯生、白啤、原浆扎啤,还有皮尔森、鸿运当头、奥古特、黑啤、经典1903等啤酒,共十几种酒水供市民畅饮,还有专为青岛啤酒节量身打造的全新畅享版,在尽情畅饮的同时把啤酒节带回家,把激情带回家。

